o JlonoEATE NMpeAIoKeHNe:

1) Vpasuenue suga ax’ + bx + ¢ = 0 HassiBaercs '
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HEemoJHOe KBaJApaTHOEe YpaBHeHHe HeIloJIHOe KBEaJPaTHOe YpaBHeHHe
N J \. v

5) KopaneM KBaZpaTHOrO ypaBHEHHS HA3LIBAETCHA BCAKOE 3HAYEHHE X, NPH

KOTOPDOM KBaJpaTHbIi TpexuieH ax® + bx + ¢ —

o BeimumuTe HOMEpa ypaBHeHHI, KOTOPble SBASIOTCH KBAJDATHBIMM:

1) 52— Tx + 10 =0 3)-1+6x-2x2=0
2)%—2x+8=0 4)3x - 2x2+ 6 =0
OrseT:

o VeraHoBATE COOTBETCTBHE MEMY YPABHEHUEM U ero HAa3BaHHeM:

1) IlpuBejieHHOE HENOAHOE KBAAPATHOR A)3x*+ Tx-8=0
ypaBHeHHe B)x*+2x =10
2) HenpupenerHOe HENOJIHOE KBAAPATHOE B)4x*-6=0
ypaBHEHHE MNx*-8x+4=0
3) IlpuBeaeHHEOe MOJHOE KBAJAPATHOR
YpaBHeHHe
4) HenpuseneHHoe MOJTHOS KBANPATHOE
ypaBHeHHE
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